



tural făcea, ca să se exercite un control științific foarte serios asupra tuturor lucrărilor tehnice efectuate de agenții silvici ai Statului de orice grad. Așa au fost ca membrii, pe lângă un singur inspector, care avea misiunea de a introduce și explica mai mult situațiunea lucrărilor de cât a lucra el însuși ca acum, D-nii Aurelian, Râmnicănu, Antonescu-Remus, Moroiu, Pizone, Daniilscu, ș. a. l.

Văzându-se însă, că consiliul tehnic, astfel cum era compus, este o puternică barieră pentru D-nii inspectorii arătați mai sus, în ceea ce privește mersul lucrărilor, al serviciului și controlului și că favorul nu se poate face, s'au întrebuințat toate mijloacele și intrigile și astfel acei membrii au fost încetul cu încetul cu totul desgustați și ca consecință demisionați, ceea ce a făcut ca în urmă să se completeze numai cu inspectori silvici, scop de mult urmărit, precum există în timpul de față.

Acum dar, când am văzut cum este constituit acest consiliu tehnic, să arătăm ce atribuțiuni are dupe lege membrii ce l' compun, și dacă astăzi se poate obține vre-un rezultat practic sau numai o parodie.

Toate lucrările tehnice ale pădurilor supuse regimului silvic se efectuează de agenții silvici de ori-ce grad, care începe de la guardul-general până la cel mai mare inspector. Aceste lucrări, ca și altele, precum: defrișări, pășunări, liberări de lemne, vânzări și licitațiuni de poduri, se supune de minister consiliului tehnic spre a-și da avizul dacă sunt bine făcute, dacă se pot aproba și în ce anume condițiuni.

Consiliul tehnic, în felul și din persoanele ce l' compunea înainte, se pronunța în tot-d'una fără să aibă nimic alt-ceva în vedere, de cât știința și interesele statului în general și al pădurii în special; de oare-ce membrii care studiau cestiunile, nu numai că nu erau funcționari, ca să poată fi influențați, dar nici aveau luat ver un angajament mai dinainte, precum este astăzi, și lucrul este atât de elementar, în cât el se vede la primul moment, căci cestiunea stă ast-fel:

Inspectorii silvici au însărcinarea nu numai de a efectua singuri multe lucrări, dar chiar de a propune. Ast-fel, ei mergând pe la păduri fie că cred în interesul statului, fie că voeste a servi ver un amic, rudă sau din alte cauze; vine la minister, dă un raport și cere ca cutare pădure să se pue în exploatare, alta să se scoată din vânzare, la un loc să se defrișeze, la altul nu. să se aprobe o pășunare, o liberare de lemne, o curățire a lăstarului, etc., etc., dupe cum este și persoana care se interesează într'un fel sau altul.

Ministerul, conform cu obligațiunea ce i pune codul silvic, trimite raportul cu lucrarea primită la consiliul tehnic spre a-și da avizul, adică dacă este bine sau nu a se aproba și în ce anume condițiuni.

D-l inspector care a făcut propunerea, își schimbă îndată titlul, ia pe acel de membru al consiliului tehnic, face singur avizul tot pe raportul său, în cele mai multe cazuri, — aprobă propunerea în totul, subscie, dupe care și cel-alți membrii dacă sunt față; iar dacă nu, când vor veni. Nici odată nu este cea mai mică divergență de opinii, căci fie-care se ajută în mod reciproc, de oare-ce un proverb românesc zice: „O mână spală pe alta, și amândouă obrazul.“ Avizul ast-fel dat se aprobă de minister și urmează în urmă cele-alte lucrări de formalități birocratice. Adesea-ori se vede însă prin secțiile ministerului și persoana particulară care se interesează de propunerea inspectorului, așteptând avizul D-lui membru din consiliul tehnic, iar acesta într'o calitate sau alta, stăruiește să se lucreze momentan, ceea ce se

și face mai adesea ori, rămând cu toții satisfăcuți, afară de interesele statului, care este ceva problematic precum se vede foarte ușor.

Dacă consiliul tehnic al pădurilor, ast-fel cum este actualmente și cum lucrează, este corect și legal, mă mir atunci, pentru ce la ministerul lucrărilor publice nu este tot ast-fel, adică: un inginer singur să facă propunerea unu trasu de șosea, construcție sau cale ferată, să facă studiul, planul, devizul și să le și aprobe tot el? Se vede însă că nu este bine ast-fel și de aceea acolo lucrările merg din verificare în verificare și control peste control, până ce în fine se face ceva perfect și de lungă durată, căci din ciocnirea ideilor ese lumina.

La ministerul domeniilor însă, nu se cunoșc asemenea lucruri bune și nici pot a se introduce, și mulți cred că este ver un blestem călugăresc de la secularizare ca nimic să nu se facă de cât în deriziune: căci numai serioase nu pot fi asemenea lucruri ce se petrec, ca și altele de care ne vom ocupa în numărul viitor.

(Va urma) M.

Liga pentru Unitatea de cultură a Românilor

Lista de subscripție a ziarului Adevărul: Suma din urmă lei. 1606.00 (Va urma) Total lei 1606.00

La moartea lui Ion Brătianu

I Ca vătetul de crivăț Ce plânge prin ruine, O veste dureroasă Din depărtare vine: Bătrânul liberal S'a dus, — precum se duce Ori-ce în astă lume, — Și n'a lăsat în urmă De cât un mare nume, Spre-a fi pe-oceanul Vremei, Purtat din val în val!

II A pus pe tine moartea Eternul ei lînțoliu, Iar țara îmbrăcat-a Vestmântul ei de dotiu, Plângând adânc și amar; Și lacrimile țării Unite împreună, E-omagiul pe-a ta groapă Menit să se depună, Ca razele de soare Pe-o frunte de ștejar. Un democrat tânăr.

TABLOUL CU 100 TIPURI 100 TIPURI 100 TIPURI

de Jiquidi se află în depozit la administrația ziarului Adevărul. — Prețul 5 lei —

INFORMAȚIUNI

Direcția căilor ferate a acordat o reducere extra-ordinară de 50 la sută din noul tarif, cu ocazia serbărilor de 10 Mai. Ast-fel bilețele liberate în toate stațiunile din țară în zilele de 8, 9, 10 și 11 Mai vor fi valabile și pentru întoarcere în zilele de 11, 12, 13 și 14 Mai.

În urma încetării din viață a D-lui I. C. Brătianu, membrii clubului liberal au fost convocați urgent.

Beizadea Mitică nu mai are parte a fi președinte nici măcar la Consiliul județean de Ilfov căci candidatura sa a fost retrasă și înlocuită cu a D-lui Alex. A. Catargiu.

Academia română a hotărât ca la jubileul de 10 Mai să ia parte numai biroul ei prezidat de D. B. P. Hașdeu.

Din Pitești primim știrea că D. sub-locot. Vasilescu din artilerie, care a pus să bată acum două luni de zile pe cetățeanul D. Marinescu, alaltăeri a vrut să bată însuși pe fiul D-lui Marinescu, pe D. G. D. Marinescu, comerciant, pe care dacă îl prindea, îl tăia cu sabia D. G. D. Marinescu a reclamat Ministrului de resboi.

Institutul de Bacteriologie al D-lui doctor Babeș a primit trei țărani mușcați de lupi turbați în județul Covurlui.

D. dr. T. Thamm, spune Românul, a tradus în limba germană Scrisoarea perdută a D-lui Caragiali, care se va juca la Wallner theater din Berlin.

Societatea Anvonul Român va ține o ședință publică Duminică, 5 Mai, a. c., ora 2 p. m., în localul de la Sf. Gheorghe-Vechiu.

Păr. Icon. Gr. N. Popescu va vorbi despre: „Repausul de Duminică.“

Societatea Studenților în Medicină ținând ședință publică în ziua de 5 Mai, a. c., orele 2 p. m., D-nii Manicamide M. și Scurtu D. vor ține câte-o conferință, întâiu despre Spasmul funcțional al mușchiiului sterno-cleido-mastoidianului vîndecat, și cel d'aldoilea despre Acțiunea limfei Koch în tuberculoza pulmonară, rezultate dobândite în serviciul D-lui dr. Bucliu, din spitalul Brâncovenesc.

Se știe că ingeniosul director general al poștelor, D. Gorjan, spre a dovedi Regelui că nu e lipsit de imaginație, luase inițiativa ca în zilele de 10, 11 și 12 Mai, să nu se poată expedia scrisori în țară de cât cu timbre speciale născocite anume pentru jubileu. Cititorii noștri își aminteste ilaritatea lui Tradem și cronica sa: Geniul lui Gorjan.

Se vede că această cronică a făcut minuni, căci azi primim la redacție un anunț din partea ilustrului director prin care ni se dă de veste că inițiativa cu mărcile de jubileu s'a revocat.

Administrația ziarului „Adevărul“ pentru a putea reduce cu 25 la sută prețul publicațiunilor, a renunțat cu desăvîrșire la serviciul Agenția Havas precum și celor-alți agenți de publicitate și anunț pe numeroșii săi cititori și n' special pe D-nii comercianți și industriași, că în viitor anunțurile, inserțiile și reclamele se primesc numai la Administrație, Boulevardul Elisabeta Nr. 111.

O cameră frumoasă mobilată, în apropiere de centrul orașului, este de închiria. — Adresa la redacție.

Știri telegrafice

BERNA, 3 Mai. — Consiliul federal a fixat condițiunile pentru negocierile comerciale cu Austro-Ungaria și Germania. PETERSBURG, 3 Mai. — Autorul atentatului contra țareviciului este un agent care a fost pus la garda personală a Marului Duce.

Prințul George al Greciei a parat cu bastonul o a doua lovitură pe care agentul voia să o dea țareviciului. Rana este pe partea dreaptă a frunței.

STOKOLM, 3 Mai. — Camera s'a închis fără discurs de Tron. CARLSRUHE, 3 Mai. — Principesa Elisabeta de Baden a murit azi.

LĂCUSTELE

FLEMCEN (Algeria), 3 Mai. — Norii de lăcuste se abat pe câmpii; sforțările locuitorilor pentru a le abate sunt zadarnice; o caravană care venea din Maroc raportează că în timp de 32 de zile a călătorit în mijlocul lăcustelor; țara este cu totul pustie.

CRONICĂ

Armonii imitative parlamentare

Azi muzica, de Sfântul Gheorghe, Și-a mutat templul armoniei, Din culmea-Olimpului cel falnic În parlamentul României.

Florescu 'npintinat când intră S'aude: zdranga, zdranga, zdranga, Iar ca ecou, molatec, sumbru, Atunci răspunde: Liga-Langa!

De gloanțe, focuri, când îi vine Plăceri să-și amintească Jak, Pronunță numele lui Pache, (Lipsit de H și E): pac! pac!

Iar drept tambur-major, pe ceașă Cu o căciulă de-astrahaman, Orhestra 'ntreagă e condusă De D. Teodor Buzdugan!

FR. DESPLANTES

PĂCĂLEALĂ DE 1 APRILIE

Rigobert Aubin când fu numit regent al clasei 7-a în colegiul din orașelul X, în 188... era un tânăr de 20 de ani, fără barbă, cu fisionomia serioasă și blândă tot într'o vreme. Un nas destul de proeminent și cam lăsat în jos, ca și cum l'ar fi apăsat chiar greutatea lui, nu contribuia puțin ca să l' strice obrazul. Trebuie să adăogăm că era înzestrat cu o inteligență mai solidă de cât strălucita, și că o timiditate firească îi da uneori un aer stângaci și încrecat.

Colegii lui erau toți cam de vîrsta sa, însă ei erau vechi, pe când el era recrut.

Tinerii aceștia băgară numai de cât de seamă înfăcișarea lui caraghioasă. Îndată ce făcură mai bună cunoștință cu toții, începură să rîză de dînsul, ba de nasul lui, ba de numele lui. Aubin însă avea caracter bun și făcea chef de glumele lor pe cari chiar le provoca uneori.

Un alt tânăr, Lambert, regent al clasei a 4-a, deși avea o inteligență vie și frumoasă, nu învăța mai nimic ci se ținea mai mult de farse. Nimeni nu știa mai bine decît el ca să păcălească pe oameni; și e adevărat că lui nu i plăcea să l' păcălească nimeni. În fond era bă-

iat bun, nu rău de fel, dar drăcos și foarte îngîmfat de persoana lui. La dînsul trebuința de a fi el mai presus de ceilalți biruia ori-ce altă considerație; ar fi jertfit chiar pe prietinel său cel mai bun plăceri de a face o glumă bună. Cu atât mai mult nu eruță el pe recrut, fiindcă voia să i formeze caracterul, zicea el.

Aubin însă nu se sinchisea de glumele proaste ale lui Lambert, ci și vedea de lucrul lui.

II Nepăsarea asta plictisise pe Lambert, a cărui plăcere era micșorată ori de câte ori săgețile lui cele mai bine ascuțite și mai bine aruncate nu reușeau nici chiar să zgrieie epiderma aceluia în care trăgea el. Lui Lambert i se pîru ziua de 1 Aprilie o foarte bună ocazie de păcăleală. De aceea ticlui serioșoarea asta, pe care un prietin al său o puse la poștă pentru Aubin:

„Scumpe coleg, Nu am norocirea să te cunosc și nici d-ta nu mă cunoști. Sint sigur însă că nu vei refuza ca să faci un mio serviciu unui coleg care, din parte-i se pune cu totul la dispoziția d-tale, în cazul când vei avea nevoie de dînsul.

„Iacă despre ce e vorba: eu s'fîrșesc acum o ediție a fabulelor lui Lafontaine pentru licee și colegii și am aflat că o damă din orașul d-tale, d-na Dupont, 56, Grand'Rue, are patru fabule manuscrise ale nemuritorului nostru fabulist; însă nu știu pe care le are. Ai voi d-ta să îi așa de bun ca să v zî pe dama asta și să i ceri voia să iei o copie pentru mine de pe acele manuscrise, păstrînd însă ortografia și punctuația autorului întocmai. Cu cât vei face aceasta mai curînd cu atât mă vei îndatora mai mult, fiindcă o parte din lucrarea mea se află chiar la tipar.

„Al d-tale recunoscător și devotat coleg, Mar. Bell, Profesor la liceul \*.\*.“

III D-na Dupont, care rămăsese văduvă câțva ani după căsătorie, avea o fată foarte frumoasă în vîrstă de măritat. Trăiau amîndouă destul de retrase și vedeau prea puțină lume.

Tinerii profesori le vedeau duminica la preumbulare: de multe ori vorbiseră între dînsii că acela care va lua de nevastă pe d-șoara Dupont, va fi un muritor fericit. Lambert chiar încercase cu câte-va luni mai înainte, ca să intre în relațiuni cu d-na și cu d-șoara Dupont. Încercările lui fuseseră respinse cu politețe dar scurt și el nu se fălise cu respingerea asta. Era supărat însă. Găsisse dar prilejul ca să i răzbeună pe ele și să rîză de Aubin.

IV În ziua de 1 Aprilie, după ieșirea din clase, portarul dete lui Aubin o serisoare fabricată de Lambert. Lui Aubin nu i veni în gînd că poate să fie o păcăleală.

La dejun, la Hotel de France, unde mâncau toți profesorii la un loc, nu băgă de seamă zîmbetele și semnele din ochi motivate de redingota nouă pe care o îmbrăcase el pentru ca să facă vizita. Când se aduse poamele pe masă, Aubin se scuză în fața colegilor săi că în ziua aceea nu poate sa se plimbe cu dînsii ca de obicei după masă și fugi puinduși mînușile.

Toți începură să rîză și alergară aproape de casa d-șei Dupont ca să l' vază când va ieși posomorit.

Așteptară însă mai mult de cât își închipuiseră ei. Tocmai peste 20 de minute ieși Aubin, condus pînă la poartă de d-na Dupont, care i strînsese mîna. Cum îi vîzu Aubin pe toți rîzînd, a-

FOIȚA ZIARULUI „ADEVĂRUL“

CHARLES MEROUVEL (123)

MORȚI ȘI VII

XXVII Trăsnetul

Zise Lorenzi trăgînd-o de mîna: — Vino dupe mine. Intrară într'o sală. Toate sălile erau aproape pustii. Gazul era micșorat, ca să nu facă multă căldură. Dambert alese o sală care era mai izolată și mai întunecoasă și se așeză cu fata. Dambert porunci îndată să i se aducă două înghețate. Lorenza aștepta cu curiozitate întrebările pe care avea să i le facă streinul. Însușit, dupe ce se aduse înghețatele pe masă, Dambert deschise gura: — Scumpa mea copila, nu ai să poți să pricepi ce emoțiune mă frămîntă... Am să-ți explic mai târziu cauzele... Viu din Monza... Acolo te ai născut? — Da, însă e multă vreme de când am plecat d'acolo. — Părinții d-tale erau Luco și Simo-

— Așa i chema... — Am văzut casa unde te ai născut... — Am plecat d'acolo cînd eram copil mic... — În urma unor evenimente nenorocite? — Da. — În condicile parohiei am găsit numele d-tale, Lorenza Solari, însă p'al sori d-tale nu l'am găsit... — Giovana... — Așa s'a numit ea totdeauna? — Negreșit. — Este adevărat sora d-tale? — Giovana este o copilă găsită, pe cât pot să mi aduc aminte... o iubesc ca și cum aceiași mamă ne ar fi făcut p'amîndouă... — Ai trăit totdeauna împreună? — Cam. Acum câți va ani însă am fost silite să ne despărțim... — Pentru ce? — Giovana a avut mîna ruptă de la încheetură într'o noapte de luptă... — Luptă, ai zis? — Da, în Polonia, cu un stîpîn care abuză de izolarea noastră. — Dinții lui George Dambert scrișniră de neaz. — Știi d-ta, zise Italianca cu vioiciune, în viața noastră pribeagă, fără apărare, fără ocrotire, eram expuse multor primejdii... și, din nenorocire, omul nu poate totdeauna să le evite. — Ea se opri zîmbînd trișt.

— Urmează... zise Dambert cu ochii pironiți pe dînsa. — Cu un braț rupt, pricepi că sint exerciții pe care nu le poate face... A trebuit să facă altceva. — Și ce s'a făcut? întrebă Dambert cu adevărată spaimă. — Întimplarea asta i-a fost cu noroc, domnule, dacă ni se poate nouă întîmpla încă ceva cu noroc. — Cum? — A ajuns dîntuitoare celebră. — Dîntuitoare! — În Varșovia a luat lecții cari au perfecționat-o. Era ea și mai înainte destul de tare, și fiindcă e foarte frumoasă, a avut succese strălucite. — Unde se adă acum? — Lângă d-ta. — Uade? — În Paris. — De multă vreme? — De două luni. — Cum o chiamă? — Roselli. Dambert se sculă pe jumătate. Era negru la față. — Ce ai? îl întrebă Renza speriată. — Nimic. Dambert își umplu un pahar cu apă ca ghiță și îl dete peape cap. — Ii ardea capul. — Dezastrul pe care l' presimțea el izbucnise ca o bombă și l' trînsise. — Iși gîsea copila, dar în ce coaliție?

Chiar de dimineață, d. Hardouin, prietinel său, vorbindu-i de contele de Vaunoise, eraidonul mereu ocupat de plăcerile lui, a cărui singură ocupație era să umble dupe aventuri, să strice casele altora, să corupă femeile sau să se așeze cu celebritățile viștului, nu i vorbise de Roselli pe care o avea amantă acum? Scandalul era public. Și Roselli era Giovana, sora Jeanei Baudru. Dambert nu o blestema! Suferința lui era plin de indulgență și de milă pentru dînsa, însă se gindea la muma disperată, pe care o va înnebni veteșta asta îngrozitoare. Și ca culme a nenorocirei, amantul era chiar Vaunoise pe care l' ura de moarte. Se încerca el să se îndoiască, însă era de giaba. Adevărul izbucnea din toate părțile. El pricepea tot dintr'o clipă, copilăria miserabilă a nenorocitei, suferințele ei, corupția mediatorilor priu care trecuse și cari o vestejiseră. El se lupta însă împotriva realității, ca un om lovit de ceva neprevăzut; Dambert se străduia în zadar ca să îl lăture și să se soape de realitate întocmai ca un înecător prins în lînele care i se înnolesc pe picioare, îi paralizază mișcările și l' trag treptat în fundul apelor unde se înecă. Dambert se 'neca într'o prăpastie de

mocirlă. Giovana, amanta contelui de Vaunoise! Culmea catastrofei! Era o putînță? Fata Blanche de Charnay, fata lui. Și se rezimă deodată de zid ca și cum ar fi voit s'o depărteze. De câte va minute intrau perechi perechi în cafenea. Ieșă lumea de la Opera. Se închisesse și Edenul. Era aproape miezul nopții. Clientii, cei mai mulți tineri, eleganți, rîzînd, năpădeau în saloane; chelnerii alergau de la unu la altu. Și în învîlmășala asta intrau oameni în frac, înconjurînd o femeie sau o fată de o eleganță nespūsă, formandu-i o curte, și banda asta, foarte admirată, în care se uită toată lumea, se așeza la capătul aceluiași salon. În grupurile vecine Dambert auzea ca un murmur numele acesta: — Roselli! La doi pași de dînsul erau oameni cari o admiraseră la Eden. El îi laudau grația fetei ce o cruzime de vorbe care făcea să i se sue sîngele rușinei în obraz. Lorenza voi să se scoale ca să se ducă lângă Roselli sau să l' arate cu un semn că se află aproape de dînsa. (Va urma)

lergă la dînsii, și nelăsând nimului timpul de a deschide gura, zise zîmbind: — Ori-oare dintre d-v. ar fi acela care a voit să mă păcălească azi, îi mulțumesc pentru ideea lui care mi-a procurat ocazia ca să fac cunoștința unei dame foarte amabile și a unei fete înflorentoare.

Vizita asta d'întîi a lui Aubin fu urmată de mai multe altele, așa că în curînd se zvoni că el se însoară.

D-na Dupont, femeie de inimală și cu judecata dreaptă, băgase de seamă la timidul profesor toate calitățile cu cari era înzestrat, și se gândise că pe fi-sa nu o va face ferocită nimeni altul decât băiatul acesta serios.

Toți profesorii veniră la nunta lui Aubin. După cununie, Lambert, cu zîmbetul pe buze și cu turbarea în inimă, veni să 'i strângă mîna și să salute pe mireasă.

— Scumpul meu coleg, îi zise Aubin, d-ta nu 'ți închipuiai că păcăleala d-tale o să mă facă să 'mi gălesc nevastă. Cu toate acestea d-tale 'ți datorez fericirea mea și 'ți mulțumesc.

Lambert se înclină, gândindu'se în sine că femeia este un animal ciudat și capricios, fiindcă Aubin putuse să fie preferat în locul lui.

Aubin este azi unul din cei mai buni profesori ai Universității. Își iubeste nevasta și pe cei trei copii ai săi. Fiul său mai mare a intrat în școala normală superioară, anul trecut, în urma unui examen din cele mai strălucite.

Lambert, urîndu-l-se că nu reușește la nici un examen, părăsi universitatea; însă nu izbuti mai bine în noa carieră pe care a îmbrățișat-o. Acum în urmă a fost foarte fericit că a fost primit, mulțumită lui Aubin, în calitate de repetitor într'una din instituțiile libere din Paris.

I. S. Sparta

Grevele în Belgia

BRUXEL, 3 Mai. — Mai multe meetin-guri socialiste au decis să continue greva până la revizuirea Constituției. Mai multe bande de lucrători au străbătut străzile orașului cântînd Marselieza și spărgînd geamurile, poliția i-a împrăștiat cu lovituri de sabie. Lucrătorii stabilimentelor de gaz s'au pus în grevă care totuși a fost îpedicată.

LIEGE, 3 Mai. — Greva e considerată ca sfîrșită: situația s'a îmbunătățit și în minele de carbun din cele-lalte districte. O cartușe de dinamită a făcut explozie sub poarta fabricii din Wasmes; pagu-bile sunt neînsemnate.

ACCIDENTE

BERLIN, 3 Mai. — Un accident de trăsura s'a întîmplat Împăratului pe cînd mergea de la Postdam la Weestend ca să asiste la alegerea de flori. Caii s'au spariat din cauza trecerii unui detașament de trupe; oiaștia trăsura s'a sfărîmat de un arbore. Împăratul s'a dat jos sănătos, s'a urcat într'altă trăsura, care l'a dus la Weestend, unde a sosit la 4 ore.

BRAȘOV, 3 Mai. — Un cutremur de pămînt violent în direcțiunea N. E. s'a simțit la amiază; vibrațiunile au ținut în urmă 10 secunde.

LEMBERG, 3 Mai. — 48 de case și multe clădiri de economie rurală s'au ars la Zloti-Potop.

PETEESBURG, 3 Mai. — O ciocnire s'a întîmplat pe Dunapru între un vapor și o barcă cu 42 lucrători; 19 lucrători s'au înecat.

Desbaterile Parlamentare

CAMERA

(Urmarea ședinței Camerei de la 3 Mai 1891)

Se validează aleșii colegiilor I și II de R.-Sărat.

Alegerea colegiului III se rezervă la urmă, precum și aceea a D-lui Popescu la col. II de Tutova.

Se validează aleșii din Teleorman, Olt, Dâmbovița, Tecuci.

Se citește raportul asupra alegerii din Ialomița. D. Poenaru-Bordea se proclamă ales.

Alegerea D-lui Iacob Lahovary este contestată.

D. G. D. Pallade contestă această alegere ca contrară legii electorale, căci D. colonel Lahovary este primul colonel în activitate care a candidat la Cameră. Legea electorală permite numai genera-tilor și colonelilor în disponibilitate de a candida.

D. Pallade arată că însușirea de ministru nu scuză mandatul ilegal al D-lui Iacob Lahovary. D-sa conchide la invalidare.

D. Păucescu susține validitatea alegerii.

Discuția se încheie.

Se pune la vot moțiunea de invalidare.

Votați . . . . . 146

Bile albe . . . . . 28

Bile negre . . . . . 118

Moțiunea s'a respins.

Se proclamă deputat D. General Lahovary.

Asemenia se proclamă deputați aleșii col. II și III de Ialomița.

Se validează aleșii județelor Neamțu, Muscel, Putna, Gorj (afară de D-nii Ca-

rabatescu și Cămărășescu, cari rămîn la urmă), Suceava, Fălciu, Vilcea, Argeș, Mehedinți, Vlașca și Covurlui.

Camera s'a constituit.

Se ia în discuție alegerile contestate.

D. Robescu citește raportul asupra alegerii din Gorj, în persoana D-lor Carabatescu și Cămărășescu.

D. I. Grădișteanu propune validarea. Propunerea se admite și aleșii sunt validați.

D. Procopescu citește raportul privitor la invalidarea D-lui I. Popescu, alesul colegiului II de Tutova.

D. I. M. K. Epureanu susține invalidarea, pe motiv că n'a demisionat la timp din directoratul școlii normale din Bărlad.

D. Pallade arată că legea preînde directorilor, dupe ce sunt aleși, să opteze între mandatul de deputat și directorat.

Afară de aceasta, D. Popescu a fost revocat înainte de alegeri.

D. Al. Djuvara susține invalidarea.

Președintele de vîrstă, D. Al. Vericeanu, un tip de vernescan, închide discuția în mod arbitrar.

Se pune la vot invalidarea.

Votați . . . . . 157

Două treimi . . . . . 105

Bile albe . . . . . 105

Bile negre . . . . . 52

D. I. Popescu a fost invalidat.

D. Donici citește raportul asupra invalidării D-lui N. Fleva.

D. Gr. Păucescu propune validarea D-lui N. Fleva.

D. N. Fleva nu voiește grație, căc dreptatea e cu D-sa. D-sa ține să se constate procedeu majorității, care l'a ținut pe D-sa de o parte de la votul pentru invalidarea D-lui Popescu, care pe nedrept a fost gonit din Cameră.

D-sa încheie declarînd că aci este și aci rămîne și nu crede ca majoritatea să îndrăznească a' l'goni. (Aplause.)

D. Al. Catargiu impută D-lui Fleva că a votat la Senat la alegerea președintelui.

Ma' vorbește D. Djuvara și discuția se încheie.

D. Fleva este proclamat deputat al colegiului III de R.-Sărat. (Aplause.)

D. N. Fleva declară că optează pentru mandatul de deputat.

Ședința se suspendă.

Alegerea biroului

La orele 5 și 20 m. începe votarea președintelui.

Rezultatul votului:

Votați 162. — Bile albe 9.

Majoritate absolută 77.

D. Colonel Roznovanu 96.

D. Dumitru Brătianu 47.

D. N. Blaremburg 10.

D. Col. Roznovanu este proclamat președinte. (Aplauze din partea majorității).

D. Colonel Roznovanu: Sunt adînc mișcat de onoarea ce'mi faceți încredințându-mi înalta misiune de a prezida la desbaterile D-voastre.

„Mă voiți sili a fi cît se poate de imparțial atît față cu majoritatea, cît și față cu minoritatea.

„Nu sunt orator; dar consider marea onoare ce mi-ați făcut, ca o respălată pentru omul care a rămas pururea credincios drapelului liberal-conservator și sti-maților și necontestabilor lui șeff.“ (Apl.)

D. Enacovic propune Adunării ca să ia vacanță până la 8 Mai.

Se primește și ședința se ridică.

Ședința publică Mercuri 8 Mai.

Turburările din Corfu

VIENA, 3 Mai. — Fremdenblatt de-clară cu desăvîrșire neîntemeiată aserțiunea Gazetei crucei, după care D-nul Delianis ar bănu pe ovreii din Corfu de un asasinat comis pentru o trebuință a ritului lor.

VIENA, 3 Mai. — Corespondența poli-tică află din Atena că guvernul a expedit noi trupe la Corfu și a ordonat pedepsirea aspră a culpabililor. Se speră că măsurile luate vor aduce o apropiată împăciuire. Povestirile ziarelor europene asupra evenimentelor din Corfu sunt foarte exagerate.

ATENA, 3 Mai. — Informațiunii oficiale zic că magazinele din 3 strade principale ale cartierului ovreiesc sunt deschise. — Nici o desordine nouă nu s'a produs; o anchetă aspră se urmărește. S'a trimis o companie de geniu la Corfu.

Ultime Informații

Onoare studenților universitari! Peste două sute studenți au luat parte la o întrunire în care trebuia a se hotărî dacă ei vor lua parte la serbarea oficială, hotărîta de politicianii noștri, pentru ziua de 10 Mai.

Nu s'au găsit de cît 12 studenți cari doreau a striga ura la trece-rea Streinului Incoronat.

Toți cei-lalți au hotărît de a se abține de la ori-ce manifestare.

Încă odată: — Onoare Lor!!

Se știe cum, nu de mult, Ungurii nu s'au mărginit în a respinge, ca de obicei, telegramele sau zia-

rele trimise de la noi în Transilvania sau a confisca scrisorile ce nu le plac, dar chiar au interceptat transitul poștal al Memoriilor Ligii culturale, călcînd ast-fel dreptul internațional. Aflăm acum din Paris că ei au respins telegrama trimisă de studenții noștri, de acolo D-lui Septimiu Albini, care Sămbătă eșise din închisorile un-gurești, unde fusese închis cu toți arestații comuni pentru delict poli-tic de presă. (!) Numai în Franța Ungurii se mai bucură de repu-tațiunea usurpată a celei mai libe-rale națiuni, reputațiune obținută prin multe cheltueli de publicitate. Numai din Franța Ungurii nu îndrăzniseră să respingă nimic. Acuma se va da adevărată valoare acestei reputațiuni. Numeroase ziare fran-ceze (XIX Siècle, National, Mé-morial Diplomatique, etc., etc., se întreabă cum Ungurii resping o telegramă fără nici un motiv.

Se vorbește că în locul D-lui Duca, directorul căilor ferate, se va numi D-nul inginer Mironescu, iar în locul D-lui sub-director Miculescu se va numi D-nul Olmazu. De asemeni o mare remaniere se va face în personalul căilor ferate.

Aflăm că elevii din școalele Ca-pitalei vor fi scoși la 10 Mai pen-tru a lua parte la alaiul oficial, și vor fi puși să defileze în fața Re-gelui.

Ce drept are guvernul de a dis-pune de copii cetățenilor pentru a organiza manifestații politice?

Este nedemn din partea guver-nului de a face din tinerimea școal-elor niște masalagii pentru ser-bări oficiale.

Cu părere de rău aflăm că ba-calauriații din batalionul I de vi-nători sunt foarte rău tratați, nu li se respectă nici orele de studii și li s'a impus a dormi în ca-zarmă unde lipsesc până și saltele de paie, astfel că sunt expuși a se îmbolnăvi. Ne mărginim a descrie lucrurile așa cum ni se spune, con-vins fiind că, grație celor în drept, se va regula chestiunea în bine.

În urma unei telegrame a Par-chetului de Dâmbovița cum că D-na E. Petrescu din Tirgoviște ar fi în-cetat din viață în urma unei avor-tări făcute în București, parchetul de Ilfov cercetînd a descoperit că o Doamnă a nume Stamatin a pro-dus avortarea cu niște sonde.

Această D-nă Stamatin se află a-restată și depusă la Văcărești.

Luni seara se întrunesc studen-ții facultății de filosofie ca să ho-tărăscă dacă trebuie sau nu să trimi-tă o delegațiune la Palat în ziua de 10 Mai.

Sperăm că studenții acestei fa-cultăți vor urma exemplul ce co-legii din cele-lalte facultăți le-au dat, și nu se vor lăsa a fi ademeniți de niște sftnici slugarnici.

Duminică 5 Mai se va juca în Grădina Teatrului Dacia, piesa Mihael Bravul la Eșafod, episod național într'un act.

Cocoșul Satului, comedie în 2 acte și La Herestreu, comedie într'un act

Casa de Schimb B. MARCU din Stra-da Smărdan Nr. 15, în fața Băncii Naționale, spre poștă, ne comunică următoarele cursuri.

4% Renta amortisabilă . . . . . 87-

5% Imprumutul comunal (1883) . . . . . 96 1/2

5% Imprumutul comunal (1890) . . . . . 97 1/2

5% Scris. funciare urbane . . . . . 97-

5% Scris. funciare rurale . . . . . 100 3/4

5% Renta amortisabilă . . . . . 99 1/4

5% Scris. urbane de 1891 . . . . . 87-

Administrația „Adevărului“ roagă pe toți abonații săi din județe, că-roră li s'a făcut cunoscut expirarea abonamentelor D-lor, să binevoiască a se grăbi cu preînnoirea lui, trimi-tîndu-ne costul prin mandate pos-tale, care se primesc la toate oficiile postale precum și la toate gările.

Acei din Capitală sunt rugați a' l'achita în mîinile incasatorului no-stru contra liberării chitanței tăiată din matcă.

Moartea lui Ion C. Brătianu

În urma încetării din viață a lui I. C. Brătianu, clubul liberal-națio-nal este cernit.

Un mare număr de prăvălii, ai căror proprietari sunt liberali-naționali, au arborat drapele tricolore în doliu.

Moartea marelui bărbat de stat a produs o profundă și dureroasă impresiune în tot orașul.

Până în momentul de față nu s'a decis nimic asupra datei și modu-lui în care se va face înmormînta-rea lui Ion C. Brătianu.

La orele 3 jumătate se întrunesc la D. Eugenie Stătescu membrii marcanți ai clubului liberal-națio-nal pentru a lua dispozițiunile re-lative la înmormîntare.

Azi au plecat la Florica mai mulți medici pentru a face îmbălsămarea lui I. C. Brătianu.

Au plecat de asemenea un sculp-tor și un fotograf pentru a-i lua masca și fotografia.

Iată actul de deces dresat de D. Dr. Assaky:

ACT DE DECES „Sub-semnatul doctor în medi-cină certifică că D. I. C. Brătianu, în etate de 70 ani, a succumbat as-tăzi 4 Mai la orele 3 și 5 minute dimineața la via Florica, în urma unei arterio-scleroze cu accidente acute în circulația cerebrală.“

Dr. Assaky. Florica, 4 Mai, 1891.

Curentul general este ca să se dea onorurile naționale și populare lui Ion Brătianu în Capitală.

ULTIME TELEGRAME

LISABONA, 4 Mai. — Demisiunea Ca-binetului este motivată prin voința for-mală a ministrului de finanțe de a părăsi puterea. Se acreditează știrea că D-nu Sanjonnario va forma cabinetul cu pro-gresisții și conservatorii; el va lua pre-sidenția consiliului și departamentul de rezel, D-nu Moraes Carnalho, finanțe, contele Macedo, afacerile streine.

Soc. Română de Construc. și Lucrări publ. Societate anonimă în București cu un Capital de 2,500,000 lei deplin vărsat

Consiliul de Administrațiune are onoa-re a informa pe Domniile acționari că, în conformitate cu art. 36 și 37 din Statutele Societății, Adunarea Generală ordinară a acționarii este convocată pentru ziua de Duminică, 12 (24) Maii a.c., orele 2 p. m. la sediul Societății, în București, 18 calea Victoriei, Palatul Nifon.

Ordinea zilei va fi cea următoare:

1) Darea de seamă a Administrațiunii și raportul Censorilor asupra situațiunii afacerilor sociale în al 9-lea exercițiu al activității sale (1 Ianuarie—31 Decembre 1890);

2) Aprobarea bilanțului și a contului de profit și pierderi și descărcarea Con-siliului de Administrațiune și a Direcți-unei pentru gestiunea sa;

3) Confirmarea alegerilor provizorii de Administratori ai Societății, făcute de Con-siliu, în virtutea art. 24 din Statute, în locurile vacante;

4) Alegerea a trei Censori și trei Cen-sori suplinatori pentru exercițiul 1891;

5) Fixarea retribuțiunii Administratori-lor și Censorilor pentru același exercițiu.

Pentru admitere la adunare, ori-ce ac-ționar va trebui să 'și depună acțiunile, până Luni, 6 (18) Mai a. c., la casa so-cietății sau la Banca României, strada Lipscani 94, de la orele 2-4 după amiază. București, 19 Aprilie (1 Mai) 1891.

Pentru Consiliul de Administrațiune Președinte Dimitrie Ghlea

Extras din Statute:

Art. 35. Ori-ce acționar care este în drept a lua parte la Adunarea Generală, poate fi reprezentat într'însa, dar numai printr'un acționar care are și dînsul dreptul de a fi admis la adunare.

Art. 41. Deciziunile se iaă cu majori-tate absolută de voturi.

Zece acțiuni dau dreptul la un vot. Nici un acționar nu va putea întruni mai mult de 20 voturi pentru dînsul sau ca mandatar, ori-care ar fi numărul ac-țiunilor ce ar posedă sau reprezenta.

Perlele de Santal ale Doctorului Clertan pre-parate conform unui procedeu aprobat de către Academia de Medicină din Paris, posed o efica-citate remarcabilă contra influnțăunilor, înfierbin-e-iei, catarului, a scurgerilor din catarul udului și a blenoragiei.

În cele mai multe cazuri durerile încetează în primele zile ale întrebunării și în foarte scurt timp — 3 până la 4 zile — boala se termină fără a lăsa vreo urmă supărătoare.

Dr. REUTZOU medicina Spitalul de Copii, S'a întors de la Paris și stabilit tot la Spit. de Copii Consultanți de la orele 11—1 p. u.

Perdica Polimeride, soție; George, Pe-tre și Constantin Polimeride, fi; Elena și Aristia Polimeride, fice; Anghela Pa-papolimero, soră; Constantin și Dimitrie Leventi, Dimitrie Protopopescu, Dimitrie George și Sterie D. Serachitopolu, Iancu S. Serachitopolu, Ciru Economu, nepoți; Basilichi Leventi, Ecaterina Protopopescu și Ecaterina Economu, nepoate; familiile Pana, Zavo și Catzighera, cu adîncă du-rere anunță încetarea din viață a prea iubitului lor, soț, tată, frate, unchiu și cumnat,

DIMACHE G. POLIMERIDE

în etate de 78 de ani încetat din viață Vineri, 3 Mai, ora 2 și jum. p. m., și roagă pe toți amicii și cu-noscuții să binevoiască a asista la cere-monia funebră ce se va săvîrși în ziua de 5 Mai, ora 3 p. m., la domiciliu, str. Vestei Nr. 13, de unde cortegiul va porni la cimitirul Șerban-Vodă.

Ne mai pomenit de frumoase Decînd sâpunul Congo, fermecător produs în lumea eleganței glorios a fost adus, Vezi grațiile că joacă pe chipuri de femei, Surisul și găsește loc vecinic ca să stea. Sâpunul Victor Vaissier, Paris.

Liza Karer Abram Schein Fidanțași

Iași R.-Sărat

Drul Ciurcu Oculist

la spitalul Brăneo-venesc. Consultațiunile de orele 4—6 p. m., Calea Rahovei Nr. 4 vis-à-vis de Domnița Bălașa.

De arendat cu începere de la 23 Aprilie curent, moșia Tisău din plasa Sărății, dis-trictul Buzău și un parchet de pădure, parte chereștea și lemn de foc, în apropiere de gara Buzău 3 ore, sosea până în sat, și de gara Mizil 2 ore. A se adresa în strada Spătaru Nr. 10 Bu-curești.

Pentru aranjarea Flori GRADINELOR Se găsește la Florăria LURTZ Situată pe cheiul Dâmboviței în Isvor.

IMPORTANT

Se vinde de vece prin licitație în ziua de 18 Mai anul corent de către Trib. Ilfov Sect. de Notariat, Locul situat în București str. Taurului Nr. 17 în pozițiunea cea mai frumoasă a orașului, în suprafață de 1500 m. p. cu trei fațade, una că-zînd pe str. Taurului alta pe str. Parfumului iar cea de a treia în proiecție pe str. Romulus, în- preună cu toate clădirile existente pe acest loc, compuse de o casă clădită de zid masiv cu fa-țada în str. Taurului învelită cu tînichie, avînd două antreuri, patru camere mari, pivniță solidă, depen-dințe clădite iarăși de zid masiv, avînd camera pentru servitorii, bucătărie, magazie și toate nece-sarele unui bun amenajament, grădina cu tot felul de pomi roditori și curtea bine împrejmuită. Do-ritorii se vor prezenta în ziua arătată la Trib. de Notariat unde va avea loc licitația.

AVIS D-lor VOIAGEORI

Cu începere dela 23 Aprilie a. c. am deschis noul Hotel „CENTRAL“ situat în centrul Capitalei și al comerului strada Carol I colțul calea Rahovei, și vis-à-vis de noul Palat al Justiției.

POZIȚIUNE ADMIRABILĂ Mobilat bine din nou în modul cel mai ele-gant; d-nii voiajorii sunt siguri de a avea con-fortul cel mai dorit și un serviciu foarte îngrijit.— Prețurile moderate.

Cu stimă, AL. N. OPRESCU & Comp. fost contabil la Hotel Dacia

MODE

După o îndelungată practică în Magazi-nul D-nei Blanche și al D-lui I. Fain, am deschis un elegant Magazin de MODE în Strada Academiei, casa Cara-pati, lângă Grădina Rașca.

Am primit ultimele Noutăți ale zilei. MARIE VASILIU.

MUȘAMALE

SACI și PANZEȚURI pentru produse. — Se vinde cu prețurile fabricii la M. LIFMAN Strada Lipscani 10 (Palatul Dacia), București

LORI FLORI și RUNZE RUNZE în mare cantitate am adus din Străinatate și FABRICATE ACI de mine, 17, Calea Vic-toriei, 17, Hotel de France, lângă librăria Socek, pe ulicioară. Leon M. Einhorn.

Un Agricultor

cu solide referințe ca-ută un loc de Admi-nistrator la vr'o moșie. Cunoaște perfect compta-bilitatea și limba greacă. A se adresa, G. D. Post-Restant, Plooști.

Reduta

Se deschide astăse-a ră 4 Mai, renumita „grădina SPIRIDON“ strada Regală Nr. 17.

MODE

Calea Victoriei 65 (Hotel Manu) Vis-à-vis de grădina Episcopiei.

D-na Eugenia Baslegeanu-Briol are onoare de a face cunoscut nume-roasele sale clientele că s'a întors din Paris, aducînd un mare asortiment de pălării de dîm și domoșoare pentru sezonul de Vară.

Prețuri foarte moderate

BILINER SAUERBRUNN

cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, higienică, recortitoare în timpul verii de băut cu vin.

Farmacia Friedrieh Paul din Giurgiu este de arendat, doritorii se vor adresa Farmaciei Frank din str. Patria, București.

Doctor Zusman

Consultați pentru boala de nervi și stomac, locuiește str. Gloriei (din str. Colței) - orele 1-4 p.m. - Masaj și electricitate la domiciliul clienților.

A. L. PATIN

București, 24, Calea Victoriei, 24, București

MARE DEPOSIT de Piane, Pianine, Orge și PHISHARMONICE sistemele cele mai noi & perfecționate

VIORI, Viole, Violoncele, Contrabaze, Guitare, Mandoline, Zithere, Flaute, Piceoline, Clarinete, Ocarine, etc. de la cele mai fine până la instrumente de concert.

VIORI mute de studiu, Arcuse, Coarde foarte bune și durabile, Tocuri de Viori, Viole, Violoncele și toate accesoriile la aceste instrumente.

PHONIX Cel mai perfecționat instrument cu tonuri de oțel, mecanica de fier și cu o mare colecțiune de arii române și streine.

— Soliditatea Phonixului garantată. — MUZICE DE MASA simple și combinate, cu ariile cele mai noi române și streine

Diverse obiecte de fantazie cu și fără Muzică pentru Cadouri.

— NOTE MUZICALE — Pianele se închiriază și se vând plătit în rate lunare. Prețurile foarte strict calculate.

Fumătorilor de Cigarete!

Atragem atențiune, că cumpărând hârtia pentru cigarete: „Les cent marques“ [Suvenirile expoziției din 1889] pe lângă avantajul a fuma o hârtie absolut fără elor și celi, substanțe vătămătoare sănătății, mai au ocaziune ca deslipind cuverturile cărțelilor, a și aranja o colecțiune de 100 diferite gravuri frumoase care fiecare din ele, reprezintă un alt monument principal, a diforitelor țări, cari au participat la marea Expozițiune universală a Franței în 1889.

A se feri de contra-facerei! — Fie-care foiașă poartă ca marcă „Papier de France“ și pe fie-care cuvertură: Henri Briou. — Paris

Agent pentru România: A. Feldmann 3, Strada Decabal, 3, București.

Un Absolvent cu diplomă al Școlii de comerț din București, cunoscednd limbele Română, Franceză și Germană, dorește a găsi o ocupațiune pentru două sau trei ore pe zi. — A se adresa la redacție.



IMPORTANT PENTRU DAME Prima fabrică română de CORSETE

Post situată în Strada Smârdan, 24 S'A MUTAT ÎN Str. Colței, 32 fosta Școală profesională de fete. Confectionează corsete după fașoanele cele mai elegante.

MEDALII comemorative de 10 Mai s'a pus în vânzare la Magazinul CARAPATI cu 40, 60, 80 bani și 1 leu.

CARTI DE BUGACIUNE format mic portativ, frumos legate, se află de vânzare la LIBRĂRIA ȘCOALELOR, C. ȘEFETE, în fața grădinei Sft. Gheorghe.

C. Castrîșeanu

BIJUTIER MEDALIAȚ

(Perfecționat 7 ani la Paris)

Primesc în atelierul meu situat în București, Str. Justiției, Nr. 18, (aproape de Biserica Antim), ori-ce comande de Bijuterie, Joallorie și Argintărie fină, executându-le prompt și după modelurile culese din ultima Expozițiune Universală din Paris, ce am avut preferința de a o vizita ca expert din partea Onor. Comitetului Român.

Asemenea mă recomand și Sf. Prelați, specialist în:

Engolpioane și Cruci de artă; ornate cu pietre prețioase sau imitație.

Onor. clienți ce n'au timp de a mă vizita, se pot adresa prin corespondență; prezentându-mă imediat la domiciliul indicat.

NB. Spre conștiința obiectelor de valoare, cât și a lucrărilor mele Artistice, posed numeroase certificate de mulțumire.

C. Castrîșeanu.

KALODONT de la fabrica F. A. SARG's Sohn & C-nie O. Viena. După scurtă întrebuintare devine indispensabil ca PASTĂ DE DINȚI.

Magazin de Pălării și Blănărie Nicolae Lupan 24, Cal. Victoria 24, Palatul „Dacia“

INSTALAREA DE TELEGRAF, GAZ și APA — FILTRU „PASTEUR“ TELEFOANE, PARATONERE SALON DE EXPOZITIE. — EXPORT Teirich & Leopolder București, Strada Berzei, Nr. 9.

„Au bon Marché“ Fondat 1866 24, STRADA LIPSCANI, 24. NOUTĂȚI, CONFEȚIUNI, MODĂ. Vechiul și cunoscutul Magazin „Au Bon Marché“ trecând în posesiunea subsemnatului, aduc la cunoștință Onor. Public că l'am asortat din nou cu mărfuri din cele mai moderne.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE — MAȘINE AGRICOLE — M. LEYENDECKER — BUCUREȘCI — Strada Stavropoleos, 15, și Str. Cazarmei, 77.

Case de Bani DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS, (FRANCIA) Furnisori Ministerelor de Finance, de Resbel, de Marină și companiilor Căilor ferate din Franca.

Fotografia ANTOINETTE 32, Strada Colței, 32 (Fosta Școală profesională) Aduc la cunoștință onor. clienți și onor. public că am aranjat Atelierul de tot nou cu diferite decorațiuni.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU BUCUREȘTI 111, BULEVARDUL ELISABETA, 111 SPECIALITATE ÎN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

BAIA MITRASEZWSKI 4, Strada Polței, 4. Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.

A. LB. SPIC. — SUCCESOR F. NOVAK Mare Depozit DE PIANE singurul reprezentant al fabricelor Steinway New-York

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE CURSE ÎN JOS: Dela Orșova... CURSE ÎN SUS: Dela Galați...

Compania de Gaz din București A V I S Compania de Gaz face cunoscut, că primind un mare asortiment de lustruri, de bronz și de cristal, lămpi de sofrage-rie, lămpi de vestibul, lyre și alte aparate de iluminare, precum și furnourii pentru gaz, invită pe Onor. Public să bine-voiască a vizita biroul nostru din Calea Victoriei Nr. 94, unde se află expuse modele de toate aceste obiecte.